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Leistung 96 KW / 131 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Sonstige

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 619 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 284 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

caraworld.de Exposé Challenger 260 Break Edition, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Modelljahr: 2025Grundriss: Sonstige

Bezüge: Sydney
Chassis: Ford
Motor: 2.0L 130 PS
SONDERAUSSTATTUNG

– Break Editon (1): Außenbeleuchtung Eingangstür; Dieselheizung während der Fahrt benutzbar; ESP; Elektri-
sche Feststellbremse; Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik; FORD pass; Fahrer- und Beifahrerairbag;
Fenster - Doppelverglasung mit Kombirollos; Fix and Go; Gardinen; Gedämpfte Schrankscharniere softclose;
Höhenverstellbare Drehsitze mit zwei Armlehnen; IRP-Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach,
Bodenstärke 64 mm; Isolierte Aufbaustufe; Kleiderschrank; Klimaanlage Fahrerhaus automatische; Lichtauto-
matik und Automatischer Scheibenwischer mit Regensensor

– Break Editon (2): Nebelscheinwerfer; Panorama-Dachfenster im Fahrerhaus; Panorama-Dachhaube (oder 2
Dachhauben); START & STOP; Schonbezüge für Fahrerhaussitze; Stoßstange in Wagenfarbe lackiert; TV-
Vorbereitung; Technibox; Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer; Trennvorhänge Fahrerhaus/Innenraum;
USB-Anschluss/USB-C; Vorbereitung Solarpanel; Vorverkabelung Rückfahrkamera; Weiß; Aufbau-Tür mit
Fenster; Isofix Halterungen; XL Aufbau-Tur (60 cm) mit Fenster; Stahlfelgen mit Radkappen 16’ grau

– Connect: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera

– Safety FORD: Kollisionswarnung, Spurhalteassistent, Regen- und Lichtsensor, Reifendrucksensoren, Geschwin-
digkeitszeichenerkennung

– Zubehör: Markise, Solarmodul, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus, Zusatzbett Einzelbetten, Einbaukit für
2. Batterie (kann die Anzahl der zugelassenen Sitzplätze verringern) (Standard bei Etape)

– 8-Gang-Automatikgetriebe (Standard bei Etape)

– Frachtkostenpauschale zum Händler (Transport + Aufbaubatterie)

– Zulassungsdokumente Sie haben Ihr Traumfahrzeug bei uns gefunden?

Zusatzeinbauten, wie eine SAT Anlage, ein Rangiersystem oder eine Steckdose mehr? Das bekommen wir hin.
Gern erstellen wir Ihnen Ihr individuelles Angebot.
Durch unsere Partnerschaft mit verschiedenen Banken ist auch eine Finanzierung bis 180 Monaten bei uns möglich.

Kontaktieren sie uns unter 038208-820653 oder per Mail: info@hanse-wohnmobil.de

Wir freuen uns auf Sie!

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass auch uns einmal Fehler unterlaufen können. Deshalb behalten wir uns
Zwischenverkauf, Irrtümer und/oder Tippfehler im Internet -und Printmedien, insbesondere zu den technischen
Angaben und den beworbenen Ausstattungsumfang ausdrücklich vor. Die potenziellen Kunden und Interessenten
verpflichten sich den Fahrzeugzustand, Fahrzeugangaben oder dazugehörige Dokumenten selbst zu überprüfen.
Vertragsgemäße Beschaffenheit ist nur die, welche bei Kaufabschluss vor Ort besichtigt und schriftlich zugesichert
wurde.
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Herr Enrico Dunsky
Zur Radewiese 5A
18196 Kavelstorf

T 038208820653

k andre.sperber@hanse-wohnmobil.de
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